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8.

Az ABC egyenl oldald haromszdg S sdlypontjdnak az AB oldaltdl valé tavolsdga 3 cm. Mekkora az
ABC haromszog koré irt kor sugara?

(A) 2cm
(B) 3cm
(C) 6cm

(D) Tovabbi adatok nélkiil a sugdr hossza nem &llapithatd meg.

Az dbran 1évE kordk kdlesonds helyzetére vonatkozé alabbi éllitasok kozil melyik érvényes?

)

(A) A k és | kornek nincs kzos pontja; az [ és m metszi egymast.
(B) Az [ és m kor metszi egymast; az m és k kiviilrél érinti egymadst; a k és / nem metszi egymdst.
(C) A k kor beliilrdl érinti az m kort; a k és [ nem metszi egymast; az [ és m érinti egymast.

(D) A k és [ kor kiviilrsl érinti egymast; az m és [ metszi egymast; a k kor beliilr6l érinti az m kort.

10.

Adott a k(O; 3 cm) kor és az O kdzépponttdl 5cm tavolsigra levé P pont. Szerkesszetek a P pontbdl
a k korhoz érint6t! Hiany megolddsa van a feladatnak? Milyen tdavolsdgra van a P pont a T érintési
ponttdl?

(A) a feladatnak 1 megolddsa van; |PT|=4cm  (B) a feladatnak 2 megolddsa van; |PT|=4cm
(C) a feladatnak 1 megolddsa van; |PT|=4,5cm (D) a feladatnak 2 megolddsa van; |PT|=4,5cm
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